1. 4. X katisi alkol ile karistirip siiziildigiinde siizgeg kagidi
termometre {izerinde Y katisi toplanirken, stiziintiiden alkol ugurulun-
. ca Z katisi elde ediliyor.
R —_ SOQUtUCu )
\ Z tek cins atomlardan olustuguna gore,
I. X bilesiktir.
II. Y karigimdir.
== . Z elementtir.
yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?
A) Yalniz | B) Yainiz il C) Yalniz Il
D) fvel E) llve lll
Sekildeki diizenek yardimiyla ayrilan maddelerin,
I. Elektrik iletkenligi 5. X, Y ve Z katiannin su ve eterdeki goziniiriikleri agagi-
”' K " daki gibidir.
’ .-ayn? ma noKast Sudaki Eterdeki
fit. Oz kitle Madde coézinirligi  gozOntrGga
gi:;i‘ll(cl’?:'i)nden hangileri kesinlikle birbirinden farkii X Goziinir Goziinmez
, ' Y Coziinmez CGoziandr
JA) Yaliniz | B) Yaimz il C) Yalniz lli Z Coziinmez Coziinmez
D)lvell E) 1, i ve Il Buna gare,
I. X - Y kansimi sudaki ¢ozantritiklerinin farkliigindan
yararlanilarak ayrilabilir.
2. Kangim ve bilesiklerin, bilegenlerine aynimasi ile ilgi- Il. Y - Z kansimi eterdeki cdzinirliklerinden yararlani-
li agadida verilenlerden hangisi yanhstir? larak ayrilir.
[ll. X -Y - Z kansimindan Z elde edilirken karigim once
A) Kangimiar fiziksel ydntemierle bilegenlerine ayniiriar. suda gozlilir siizgeg kagidindaki kism eterde goz-
B) Bilesikler kimyasal ydntemlerle bilesenlerine ayrilirlar. lUp suzdldr.
C) Suyun elektrolizi kimyasal yéntemie bir bilesigin bile- yargilarindan hangileri dogrudur?
senlerine ayrilmastna 6rnek verilebilir.
D) Aynmsal damitma sonucu buharlagan maddelerin A) Yalniz | B) Yalniz i C) Yalniz lli
kimyasal yapilan degismez. D) Ive i £) 1, il ve I
E) Miknatislanma ile ayirma bilegikleri bilegenlerine
aynstirmada kullanilan basit bir ydntemdir.
6. 1. Oziitleme kat, sivi ya da gaz haldeki bazi karigimla-
rin ayriimasinda kullanilabilen bir ydntemdir.
3. Ayirma hunisi ile bilesenlerine ayrilabilen bir karigim- Il. Ekstraksiyon olarak c!a adiandirilan zitlemenin keli-
daki sivilar igin, me anlami “gekme"dir.
L . idi lli. Bir sivi kangimi bu yéniemle ayirmak icin, ayirmak is-
|. Birbirinde gozinmemelidir. tedigimiz maddeyi ¢ézebilen fakat kangimin diger bi-
ll. Homojen karigim olmalidr. lesenlerini g6zmeyen maddeler kullanimalidir.
M. Oz ktieleri farkli olmalidir. Bir ayirma yéntemi olan 6ziitleme ile ilgili yukarida
yargilarindan hangileri dogrudur? verilen yargitardan hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalnz Il C)lvell A) Yalniz Il B)lvell C) lvelil
D) L ve il E)L vell D) lvell E) [ livelll
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X, Y ve Z an sivilarinin 6z kiitleleri ve kaynama noktalan
birbirinden farkh olup;

X ile Y nin karisimt heterojen,
Y ile Z nin karnisimi ise homojen,
X ile Z nin karistmi ise homojen dir.

Buna gére,
I. Xile Y karisimi ayirma hunisi ile ayrilabilir.

Il. Y ile Z kangimi ayrimsal damitma ile ayrilabilir.
ll. Xile Z karnigimi stizme ile bilegenlerine ayrilabilir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il

E) L, llvelll

C)lvell
D) lve lll

X, Y ve Z maddelerinden,

s X saf, Y ve Z saf degildir.

» Xisi enerjisi ile daha basit maddelere ayrilirken Y ay-
rmsal damitma, Z ise ayirma hunisi ile ayriliyor.

Buna gére,

I. X bilegiktir.

Il. Y deki bilesenlerin kaynama noktalari farkhidir.
lil. Z homojendir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | - B) valniz Il C) Yalniz {ll
D)lvell E) I, velll
. . . .. | Kaynama noktas: Oz kiitle
Madde oziinGritk o

¢ ) (g/mL)

X YveZde 75 08
¢ézdnmiiyor.

Y  Zde 56 12
goziiniiyor.

Y de
z ¢oziiniyor. 120 0},8~~

X, Y ve Z swilan ile ilgili olarak yukarida verilen tab-
loya gore,

I. XveY karisimi stzllerek ayrilir.
IL. Y ve Z kangimi ayrimsal damitma ile ayrihir.
. X ve Z kanisimi ayirma hunisi ile ayrilabilir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalnmiz ll
D)lvell

B) Yalniz Ili
E)l, llve lll

C)lvelll

10. Kristallendirme yéntemi ile karigimlarin ayrilmasi igin

11.

12.

karigimdaki maddelerin,

I. Bir gdziicideki ¢éziindriiikleri farkh oimahdir.

Il Sicaklik degisimi ile gdzlntrlkleri arimali ya da azal-
malidir.

. Kristallendirme yéntemi sonunda elde edilen geo-
metrik sekie sahip kati pargalarina molekil adi verilir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) lvell C)tvelll
D) livelll E) ILllvelll
Sulu
cozelii X katisi

<IN

c
ispirto acagt Ispirto ocad
Sekil - 1 Sekil - 11

Yukarida Sekil - | deki gozelti isitildiginda Sekif - Il deki
gibi kapta kat: olusuyor.

Buna gére,

I. X katisi homojendir.
Il Kristallendirme yapiimigtir.
HI. X katisi iyoniktir.

yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz li

E) |, lvelll

C) tvelll
D) five lil

I. Demir tozu — yemek tuzu
Il. Toz seker — pul biber
lll. Su - benzin
Yukarida verilen ii¢ karisimi ayirmak igin kullaniimasi

gerekenler asagidakilerin hangisinde dodru olarak
verilmistir?

| Il i

A) Miknatis Ayirma hunisi Siizgeg kagidi
B) Suzgec kagid: Ebonit gubuk Ayirma hunisi
C) Miknatis Ebonit gubuk Ayirma hunisi
D) Ayirma hunisi Miknatis Siizgeg kagd
E) Miknatis Sizgeg kagidi Ayirma hunisi
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